

Nume administrator schemă: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud Est (PTIRSE)

Proiect/ cod SMIS: POCU 829/6/13/140412

Nume start-up: BYOMED-TECHNICAL SERVICE S.R.L.

Domeniu de activitate: Service - analize tehnice asupra echipamentelor tehnico-medicale

Valoare subvenție: 484.347 lei

De la înființarea în iunie 2022 până în septembrie 2023, **BYOMED-TECHNICAL SERVICE** s-a dedicat procurării de tehnologie de ultimă generație pentru verificarea și calibrarea echipamentelor medicale, concentrându-se pe inovație și excelență în domeniu. Portofoliul de tehnologie achiziționat include simulatoare de pacienți, aparate de electrosecuritate, aparate de electrochirurgie, aparate de verificare a scurgerilor de curent pentru electrofiziologie, luxmetre, tahometre și echipamente de măsurat câmp magnetic. Aceste echipamente avansate sunt vitale în asigurarea preciziei și securității unor variate aparate medicale folosite în diagnosticare și tratament.

<http://byomed-technical.com/>

BYOMED-TECHNICAL SERVICE nu s-a oprit la achiziții tehnologice, ci a marcat prezența și în spațiul **conferințelor medicale**, atât la nivel național cât și internațional. Reprezentanții firmei au participat la conferința mondială MEDTECH de la Nuremberg, unde au explorat ultimele standarde și perspective viitoare în dispozitive medicale. În țară, ne-am implicat activ în dialogul privind securitatea cibernetică la conferința națională de CYBERSECURITATE, discutând protecția datelor pacienților și implicațiile acesteia pentru industria medicală.

Echipa noastră a beneficiat de training-uri specializate pentru aprofundarea cunoștințelor referitoare la echipamentele noi, asigurându-ne că fiecare membru este bine pregătit și la curent cu cele mai recente practici și tehnologii.

Firma oferă cursuri de întreținere și utilizare a dispozitivelor medicale, prestand servicii de mentenanță și colaborând cu numeroși clienți. Am extins și prezența noastră online, deschizând pagini pe platformele de social media și construind treptat o comunitate în jurul brandului nostru, prin postări regulate și interacțiuni cu utilizatorii.

BYOMED-TECHNICAL SERVICE continuă să fie activ în relația cu clienții, primind oferte și explorând noi oportunități de colaborare și inovație în domeniul medical.



**SERVICII OFERITE:
ANALIZA SI TESTARE A
ECHIPAMENTELOR
MEDICALE**

BYOMED TECHNICAL SERVICE

☎ 0720208475

🌐 www.byomed-technical.com

✉ contact@byomed-technical.com

📍 STR. SABINELOR, NR. 26,
CONSTANTA